弘扬中医国粹 规范风湿治疗

李春:"中医五连环序贯疗法"治疗风湿类疾病效果显著

7月25日上午十点,当记者走进济南中医风湿病医院门诊 时,该院副院长、主任医师李春的诊室门口,等候就诊的风湿病 患者已经排起了长长的队伍。年过半百的李春依然坚持忙碌在 诊疗第一线。"每当看到患者被病痛折磨,就希望能够凭借自己 数十年积累的诊疗经验,尽全力帮助患者解除病痛。"诊室墙壁 上挂满的锦旗,无疑是对这句话最好的诠释。



口碑中医



妙方 缓解 咽喉不适

板蓝根 6g、元参 6g、玉蝴蝶 3g、双花5g、生甘草3g、藏青果6g、 麦冬 6g 作为代茶饮,每天泡水喝, 可以缓解风湿类疾病引起的咽喉不 适,如果咽喉疼痛明显,可以增加黄 苓 3-5g 、连翘 5g。

本报记者 陈晓丽 通讯员 霍庆国

医学世家,耳濡目 染踏上从医路

"踏上从医这条路,更多的是 受到家庭的影响。"李春说道。据 了解,李春的母亲也是一位医生, 早在上个世纪五十年代,就在济 南一家省级医院工作。曾经有一 次,李春的母亲接诊了一位胃穿 孔患者,急需输血,但是因为家庭 贫困交不上费用。李春的母亲当 即做了担保,马上开始抢救,成功 挽回了患者生命。类似的种种事 情给当时年幼的李春留下了深刻 的印象,耳濡目染之下,李春对医 生的工作充满了向往。

后来,李春顺利考取了山东 中医药大学。1984年毕业后,进 入医院从事风湿类疾病的治疗 工作,到现在已经四十余年。每 天早上,李春赶到医院的第一件 事就是去病房转一圈,了解病人 治疗恢复情况;每天晚上,李春 休息前,还要再打一遍电话给病 房护士台,询问病人有无异常 后,才能安心休息。

几十年如一日投身于中医 风湿病治疗领域,李春不仅治愈 患者无数,而且在学术研究方面 也是硕果累累。曾于权威医学期 刊发表了多篇学术论文,荣获多 项省级奖励,并成为山东中医药 学会等多家学术机构的风湿病 专业委员会委员,跻身省内著名 风湿病专家行列。

中医治疗,标本兼 治攻克风湿病

当记者见到李春时,她刚 刚送走了一位康复患者,来自 滨州市沾化县的韩先生。据李 春介绍,这位韩先生患的强直 性脊柱炎,是常见的风湿疾病 之一。它不但导致脊柱强直、弯 腰驼背、活动受限,而且能够引 起心脏病变、虹膜炎、股骨头坏 死等并发症,甚至危及生命。

"中医治疗风湿病的优势 在于,可以根据患者的症候、病 情等特点,因地、因时、因人治 疗,体现了个体化治疗的特点; 而且中药药效作用温和而持 久,毒副作用较少;最后就是可 以改善患者的身体状况,增强 人的体质,延缓病情发展,预防 和改善骨质破坏。"李春说道。

具体到患者韩先生,采用 的则是"中医五连环序贯疗 法"。据介绍,"中医五连环序贯 疗法"是将传统中医思想与现 代医学理论、先进医疗设备相 结合,通过静脉引络、体质疗 法、祛邪通络、固本康复、功能 恢复等治疗环节,进行因人而 异、对症施治的个体化治疗方 案,是一种恢复机体内部及机 体与环境的平衡、内外结合、标 本兼顾的系统综合疗法。"这位 韩先生患强直性脊柱炎五年, 通过这种系统规范的中医疗法 治疗了二十三天,就获得了康 复。"李春说道。

冬病夏治,治疗风 湿病最佳时机

目前天气炎热,很多市民贪 图凉爽,洗冷水澡,吹空调,引起 风湿病的发生。记者看到,在济 南中医风湿病医院一楼大厅,前 来就诊的市民络绎不绝。

李春提醒道,夏季要尤其注意 预防风湿病:"首先是不能长时间 吹空调,要注意关节的保暖;其次 是饮食方面要少吃冷饮,忌生冷、 肥腻及辛辣刺激性食品。而且,还 有一点要着重说明,夏季尤其是三 伏天,是风湿病治疗的最佳时机。"

"首先,夏天的肠胃吸收能力 比冬天要活跃,对药效的提升也 有加速作用。其次夏季气温升高, 经脉气血通畅,病情最虚弱,阳气 最充沛,抗病能力加强。此时治疗 风湿病,可以收到事半功倍的治 疗效果。"据李春介绍,这正是中 医所提倡的"冬病夏治"思想。

据了解,针对三伏时期这一风 湿病治疗的黄金时期,济南中医风 湿病医院发起"冬病夏治健康节" 风湿病康复诊疗活动。活动自即日 起,至9月4日结束。通过三伏贴等 各类中医传统治疗方式,以及风湿 专项检查免费等优惠政策,为广大 风湿病患者提供系统、规范、科学、 有效的风湿病诊疗技术与诊疗服 务,帮助他们早日获得康复!

"冬病夏治"健康热线:0531 -55589999

医院地址:济南市天桥区明湖 西路 111 号(明湖西路与生产路交 叉口)。

微创成静脉曲张最新治疗趋势

本报济南8月1日讯 (记者 陈晓丽) 7月31日 上午,2016年中国微循环静 脉曲张学组走基层活动(章 丘站)暨全国下肢静脉曲张 微创治疗专家论坛开幕。

下肢静脉曲张是一种 常见病和多发病,人群中 患病率高达 20%-40%, 可 占到血管外科门诊量的

目前,对于下肢静脉 曲张的治疗方法包括泡沫 硬化剂注射治疗、药物治 疗、压力治疗、手术治疗等。 随着技术发展,微创治疗 已经成为治疗下肢静脉曲 张的最新趋势,包括射频 治疗、激光腔内闭合术等, 创伤更小并且恢复更快。

黑痣 痦子 瘊子扁平疣 老年斑

瘊子是由人类乳头 瘤病毒引起的,又称"扁 平疣、丝状疣、跖疣、寻常 疣",若不及时治疗,不仅 会自身传染,还会传染家 人和朋友,危害人的身心 健康·"熬立清"是准字号 外用纯中药,适用于瘊子 (寻常疣)、痦子(黑痣)、扁 平疣、汗管瘤、毛囊炎等 各种常见皮肤赘生物;同 时通过对神经的刺激作

用,能改善血液循环,促进 组织新生。

赘立清:使用安全方 便,它可直接作用于患处, 使增生性病理组织自然 结痂、脱落,操作简单,无 需疗程是祛痣除疣的上 佳选择!

详情咨询 400-1760-836。经销:庆育堂(原东图), 省内也可免费送货,货到 付款。

泌尿疑难病可以远程会诊

7月30日,泌尿疑难 病网络远程专家会诊中心 在济南九龙泌尿专科医院 正式成立。

在启动仪式上,北京 协和医院原泌尿外科专家 臧美孚教授、济南九龙泌 尿专科医院陈尚国院长、 李和平院长、上海第二军 医大学附属长征医院原泌 尿外科专家闵志廉教授等 嘉宾出席了本次启动仪

臧美孚教授在接受记 者采访时表示,这种新型 合作模式顺应了公立医院 改革多元化的发展方向, 使不同等级医疗机构优势 互补、资源共享、共同发 展,并将优质医疗资源向 基层延伸,为广大群众搭 建了良好的就医平台。

焦氏减肥: 专注中医减肥 36 年,同治肥胖并发症

胖友们纷纷慕名前来寻"瘦"

本报记者 焦守广

专注中医减肥科研、临床治疗 36年,治疗世界各地肥胖病症患者 30万例,作为国际知名中医药减肥 专家,焦东海始终奋战在减肥"前 线",他领导的中医减肥团队取得 了16部省级及厅局级科技进步 奖,创造了15个月减重251斤的全 国减肥纪录。

肥胖患者慕名纷纷前来求诊

焦东海减肥疗法作为济南焦 东海中医医院一大特色,泉城不少 肥胖患者闻讯纷纷前来问诊。"以 前也下决心减过,但效果都不明 显,并且现在这不血压也高上来 了,天又这么热,呼吸都很困难,也 没啥好方法,就寻思着过来找焦老 瞧瞧。"市民吴女士曾有多次减肥 经历,随着年龄和体重的增长,吴 女士血压直线上升,血糖也有升高 趋势,对于一些减肥方法不敢轻易 尝试,"要是减肥的同时,把我的这 些并发症也治了,就太好了。"

济南焦东海中医医院焦东海 教授介绍,肥胖不仅影响人们的形 体美,又潜在地诱发其他疾病,故 需及早预防和治疗。中医减肥采用 中药辨证施治,专病专治,以其疗 效确切受到胖友们的青睐。

源头减肥,源头治疗肥胖并发症

焦东海中医减肥有两大特色: 源头减肥和源头治疗并发症。源头 减肥:经动物实验人体测试及临床 疗效随机对比研究证实,焦氏中药





能使脂肪细胞体积缩小,脂肪组 织减少,故称源头上减肥。源头上 治疗并发症:经细胞受体水平研 究证明,焦氏中药能增强胰岛素 受休缺咸州 降低声睫鸟麦血症 故能从源头上防治肥胖的多种并

专家团队强大,创造多项殊荣

除了源头减肥同治并发症的 中医特色治疗技术,济南焦东海中 医医院还拥有强大的减肥专家团 队,其中包括国际知名中医药减肥 专家、国务院津贴获得者焦东海教 授,焦东海亲传弟子杨丽院长等。

焦东海教授:原中国保健科 学技术学会肥胖病分会会长;主 任医师,教授,硕士、博士研究生 导师;享受国务院特殊津贴;国家 有突出贡献中青年专家;全国五 一劳动奖章获得者,继被评为全 国劳动模范。

杨丽院长(焦东海亲传弟子): 曾经在北京中医药大学、北京中 医研究院等国内医学高校进修。 从医近30年,作为焦东海教授的

亲传弟子,她深得焦氏中医减肥 疗法精髓。

赵莲英副主任中医师、副教 授:曾在济南市立三院中医科就职 近四十年时间,长期从事慢性病医 学、中医肥胖病治疗等医学研究。

顾沪光副主任医师、副教授: 早年毕业于山东中医学院中医系: 曾在山东省济南市中医医院工作 四十余年,具有丰富的临床经验, 多年来致力于中医治疗肥胖研究。

李昌友副主任医师:毕业于 湖北医学院,拥有30余年的丰富 从医经验,医术精湛,对中医减肥 理论研究和临床治疗领域有独到 的见解。在多年的临床实践中,累 积了丰富的中医减肥理论知识和 娴熟的临床技能。

据了解,焦东海领导的中医 减肥团队共取得16部省级及厅 局级科技进步奖,开发国家三类 新药一种,医院内减肥等制剂四 种,国家保健食品三种、主编专著 16本、发表论文164篇、科普文章 112篇。并创造了15个月减重251 斤的全国减肥纪录。

济南焦东海中医医院驻济南 减肥连锁机构)

减肥咨询: 0531-87989999

